EJERCICIO 1

La sociedad Hierros Hernandez, S.A. presenta el df2l/01/10 el siguiente Balance

inicial:
ACTIVO PASIVO

Maquinaria 4.000

Elementos de transportes 2 0og|CapitalSocial 4.004
Construcciones 3.000 Reservas Legales 1.000Q|
Mercaderias -0d Proveedores del inmov. a I/p. 2.00d
Clientes 400 Proveedores del inmov. a c/p. 400
Deudores 300 Deudas a c/p. con ent. de crédit 2.000
Caja 100 Proveedores 1.000
Bancos £0d Acreedores por prestacidarvicios 600
TOTAL oo 11'Oo‘ﬂTOTAL ........................................ | 11'004|

1) Ordenar las diferentes partidas del Balance ensnasabmasas patrimoniales.

2) Realizar el primer asiento del afio en el Libro Diar

3) Durante el primer mes del afio se producen los lseohiatables siguientes:

0

SE PIDE:

04/01/10: La empresa paga 300 € a los proveedosdgante un cheque
bancario.

07/01/10: compra de mercaderias mediante letraglor de 200 €.

10/01/10: La empresa compra mercaderias por vald0@ €. El pago se
realizara a 30 dias.

15/01/10: La empresa vende mercaderias por vale60@de. El cobro se
efectuara a 30 dias.

20/01/10: La empresa paga 50 €. en efectivo deelaal que mantenia
con los acreedores por servicios.

21/01/10: compra de un ordenador por 600 €. seadégber a 6 meses.

25/01/10: paga mediante cheque la reparacion defunganeta que
asciende a 100 €.

Registrar las operaciones anteriores y realizBaklnce de Sumas y Saldars fecha
31/01/10, debidamente ordenado.



